
Posvet vodilnih delavcev gospodarskih ozdov občine
Vodilni delavci iz gospodarskih delovnih organizacii naše občine

so se 16. marca udeležili posveta v Kulturnem domu Spanski borci,
na katerega jih je povabil naš izvršni svet. Moščanski gospodarstve-
niki so se seznanili s projektom prestrukturiranja Ijubljanskega gd-
spodarstva, ki ga izvaja delovna organizacija Agea iz Nove Gorice,
z uresničevanjem tega projekta v Ketnični tovarni Moste in Satur-
nusu, tozdu Embalaža, in s potekom ustanovitve nove delovne
organizacije Sting. Ti prikazi naj bi služili kot spodbuda pri prestruk-
turiranju in razvoju podjetništva znotraj delovnih organizacij naše
občine. Vodilni detavci so tudi slišali informacijo o aktivnostih, ki jih
pripravlja naš izvršni svet, predvsem v okviru Evrope 92.

Mestni izvršni svet in izvršni
sveti Ijubljanskih občin so se lani
odločili, da plačajo študijo na
kakšen način v Ljubljani pre-
strukturirati gospodarstvo. Za ta
poskusni projekt so izbrali deset
podjetij, med njimi tudi Kemično

tovarno Moste in Saturnus, tozd
Embalaža. Osnova je bila ugoto-
vitev, da v Sloveniji in v Ljubljani
že dlje časa opažamo padec rasti
družbenega proizvoda na prebi-
valca in nazadovanje gospodar-
stva. Ugotovitvena diagnoza Agee

je, da v administrativno vodenem
gospodarstvu, kakršno je naše, ni
možnosti razvoja majhnih in sred-
njih podjetij in zato tudi ni po-
djetniških spodbud, ki so zna-
čilne za tržno gospodarstvo.

V Ljubljani, ki ima 350 tisoč
prebivalcev, 147 tisoč zaposlenih
v gospodarstvu dela le v 570 po-
djetjih. Kot primer so predstav-
niki Agee navedli mesto s podob-
nim številom prebivalcev v Ka-
nadi, ki pa ima kar 12 tisoč podje-
tij. Reprodukcijska vrednost pro-
izvodnega kapitala Ijubljanskega
gospodarstva je ocenjena na 8 mi-
lijard ameriških dolarjev, v res-
nici pa je njegova tržna vrednost

kar štirikrat manjša. Zastavlja se
vprašanje, kako iz tega, kar
imamo, doseči bistveno večjo
vrednost kapitala.

Odgovor bi bil, tako kot smo že
prej nakazali, v oblikovanju po-
djetij, ki bi imela od 20 do 260
zaposlenih, v iskanju in usposab-
ljanju podjetnikov in podjetniških
skupin, v podpiranju podjetni-
štva, tako s strani občinskih in
mestnih organov, kot tudi uni-
verze in gospodarstva samega.
Predvsem pa se je treba zavzemati
za znanje, kajti podjetništvo je za
vse nas nov pojem.
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